Tema: «Coan» Prutko .M., rumnasus r.I'anneBuyn bpecrckoit obnactu
[{esb: 0OCO3HAHHOE MOBTOPEHUE U 3aKPEIJICHUE CBEICHUN O COMSIX, UX CBOWCTBAX U

IMOJTYy4YCHHNHA

Knaccudukanus: cpeauue ( )
kucineie  MeHKO ( )
ocHoBHbie* MeOHKO ( )
nBoiinbie. Me;Me,KO ( ), cMemanubie ( )
KOMILIEKCHBIE™ ( ).

Knaccudunupyiite coiau o coctaBy, 1aiiTe UM Ha3BaHUS:

NaHCOs, Na,COs;, Ca(HCOj),, CaCOs;  AI(HSO3), Aly(SOs)s, NaH,PO,, NaHPO,, NasPO,, Ca(H.POL),,
CaHPO,, Cas(PO,), .

(AXVMMMVQCKMB ceoticmea coieti usydaromcs npu pa60me C ceHemudyecKkumu pﬂaazwu memaiiia u Hememaiia.
Cmpenxamu coeOuHAOmMcs: peazupyioujue medxncoy coOoil Kiaccol U 603MONCHbLE NEPEX00bl, HAO CMPETKAMU
3anUCLIBAIOMCA 0COOEHHOCMU npomeKaHuﬂ.)

Me HeMe OCoOECHHOCTH MPOTEKAHUS:
1 — Li——Na, MeTan BeITeCHACT APYTOil U3 COJM CIeBa HAIPABO B
MeO HeMeO psoy aKTUBHOCTH

2,4 — peareHTHI paCTBOPUMEI, 00pa3yeTcs ra3, 0CaJloK WIn
H, |:KO ] CITa0OBIN ANEKTPOIIHUT
3 - CUITbHBIC KHUCIIOTHI BEITECHSIOT CIIA0bIe U JIETYIHE U3 UX
conen

M¢KO |
KO — kucnoTHsIi OCTaTOK.
IlonydeHue CoJIel U UX CBOWCTBA
3anumuTe HoMepa peakiuii, He MOJOOHBIX Ha IPYTUe B UX IPYIIE (B HEKOTOPBIX CIIydasix
BO3MOKHBI pa3JIMYHbIE BAPHUAHTBI OTBETOB). APrYMEHTUPYITE CBOM BHIOOp! 3aKoHUMTE
YpaBHEHUSI BO3MOKHBIX pPEaKInil (ecii He0OX0IUMO, YTOUHUTE YCIOBHS UX MPOTEKAHUA),

Ha30BHUTC IIPOAYKTBI:

1) Fe + CUSO4 = 1) K2804 + NaOH = 1) CaCO3 + HCI =

2) Cu +FeSO, = 2) FeSO, + KOH = 2) CaCl, + HsPO, =

3) K +CuSO, = 3) CaCO; + KOH = 3) Ca(NOs), +H,S =

1) Cayz(POy), + H,SO, = 1) NaCl + KNO; = 1) AICI; + K3PO, .05

2) Cag(PO,), + 2H,S0O, = 2) CaCO;+ NasPO, = 2) AICI; + KBr %%

3) Cay(PO,); + 3H,S0, = 3) CaCl, + K,CO; = 3) AICI; + K,S 52>

1) KH2PO4 + KOHmG = 1) NaHS + NaOH = 1) (NH4)2HPO4 + HQSO4:
2) KH,PO, + KOH ., = 2) NaHS + HCI = 2) (NH4);HPO, + NH; =

3) KH,PO,+ Mg(OH), = 3) NaHS + Cu(OH), = 3) (NH4);HPO, + KOH, ;s =

1) CaCO; + SO,—>
2) CaCO; + Si0, —>
3) CaCO; + AlLOy-t>
3aHI/IH_II/ITe YpaBHCHUA peaKL{I/Iﬁ AJId OCYIICCTBJICHU S HpeBpaH_ICHI/If/’II

1) KHCO; —= K,CO; 1) Ba(H,PO,), —>BaHPO,
2) K,CO; —> KHCO; 2) BaHPO, — Ba(H,P0,),
1) BaHPO,— Bay(PO,), 1)* CaOHCH—> CaCl,

2) Bay(PO,), — BaHPO, 2)* MgOHCI —>Mg(OH),,

* I[aHHI:Ie TpyIIIbL COJICH MOXKHO H3y4aThb JIUIIb B O3HAKOMUTCIIbHOM IJIAHC I10 KCJIAHUTO NEAarora u y4Jauuxcs.



